
 
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

 

Про затвердження Програми профілактики правопорушень та 

забезпечення публічної безпеки на території Гірської сільської 

територіальної громади 

  

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про національну поліцію», «Про участь громадян в охороні громадського 

порядку і державного кордону», з метою організації та забезпечення публічної 

безпеки мешканцям Гірської сільської територіальної громади, Гірська сільська 

рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити  Програму профілактики та забезпечення публічної безпеки 

на території Гірської сільської територіальної громади (додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії 

Гірської сільської ради. 

 

від 22 вересня 2022 року 

№ 1241-37-VІІІ 

 

В.о. сільського голови                                                      Людмила ШЕРШЕНЬ 
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ПАСПОРТ 

ПРОФІЛАКТИКИ ПРАВОПОРУШЕНЬ  ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ НА ТЕРИТОРІЇ ГІРСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

1. Ініціатор розроблення 

програми 

Бориспільське РУП ГУНП в Київській області 

2. Назва розпорядчого 

документа органу 

виконавчої влади про 

розроблення програми 

Закони України:  

«Про місцеві державні адміністрації», «Про 

місцеве самоврядування в Україні та деяких 

інших законних актів України щодо 

децентралізації та розмежування повноважень 

органів місцевого самоврядування», «Про 

Національну поліцію», «Про участь громадян в 

охороні громадського порядку і державного 

кордону» 

3. Розробник програми Бориспільське РУП ГУНП в Київській області 

4. Співрозробники 

програми 

Гірська СТГ 

5. Відповідальний 

виконавець програми 

Бориспільське РУП ГУНП в Київській області 

6. Термін реалізації 

програми 

2022 рік 

7. Перелік бюджетів, які 

беруть участь у 

виконанні програми 

Бюджет Гірської СТГ та інші джерела не 

заборонені законодавством 

8. Обсяг коштів 

необхідних для 

фінансування 

програми на 2022 рік 

400 000 грн. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Загальні положення програми. 

Стан правопорядку в населених пунктах Гірської СТГ впливає на їх 

соціально-економічний розвиток. Забезпечення правопорядку здійснюється 

шляхом виявлення винних у вчиненні протиправних дій осіб та притягнення їх 

до передбаченої законом відповідальності, а також запровадження форм і 

методів профілактики правопорушень з метою усунення причин та запобігання 

виникненню умов, що сприяють їх вчиненню. 

Програма профілактики правопорушень та забезпечення публічної безпеки 

на території Гірської СТГ 2022 рік (далі - Програма) розроблена на підставі: 

підпунктів 13,14,15 пункту 5 статті 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні та деяких інших законних актів України щодо 

децентралізації та розмежування повноважень органів місцевого 

самоврядування» та Закону України «Про Національну поліцію».  

Стан правопорядку впливає на її соціально-економічний розвиток. 

Забезпечення правопорядку здійснюється шляхом виявлення винних у вчиненні 

протиправних дій осіб та притягнення їх до передбаченої законом 

відповідальності, а також запровадження форм і методів профілактики 

правопорушень з метою усунення причин та запобігання виникненню умов, що 

сприяють їх вчиненню. Здійснення заходів з профілактики злочинності дасть 

змогу певною мірою поліпшити стан правопорядку на території Гірської СТГ та 

удосконалити систему профілактики правопорушень. 

Система профілактики кримінальних та адміністративних  правопорушень, 

як предметно існуюча система соціального регулювання, охоплює спеціалізовані 

органи і формування громадськості, які на основі застосування сучасних 

досягнень науки про людину  намагаються забезпечити виконання діючих 

законів. Внаслідок обмеження обсягів державного фінансування, рівень 

матеріально-технічного забезпечення органів Національної поліції – 

залишається надзвичайно низьким. Для належного виконання правоохоронних 

функцій поліції важливе значення відіграють цільові програми профілактики 

злочинності та правопорушень.  

Під профілактикою правопорушень і боротьбою зі злочинністю 

розуміється особливий вид соціального управління, покликаний  забезпечити 

безпеку правоохоронних цінностей, який полягає у розробці і здійсненні 

цілеспрямованих заходів щодо виявлення і усунення причин та умов 

злочинності, а також ведення профілактичного впливу на осіб, схильних до 

протиправної поведінки. 

Поняття «попередження злочинів» може тлумачитися у вузькому 

(кримінально-правовому) і широкому (соціально-політичному) значенні.  

Під кримінально-правовим попередженням розуміють превентивні заходи, які 

здійснюються у процесі призначення покарання та його виконання. У такому 

плані ідея попередження злочинів пронизує всю систему кримінально-

правових, кримінально-процесуальних і кримінально-виконавчих інститутів.  

Разом з тим практика боротьби зі злочинністю показує, що для 

справжнього попередження злочинів потрібно виходити з більш широких 

позицій – економічних, соціально-політичних, моральних, психологічних, 

правових тощо. Такий підхід дає можливість сформулювати це поняття у 



широкому значенні, яке включає в себе різні антикриміногенні заходи 

державних органів і громадських організацій. Йдеться про те, щоб не допустити 

існування злочинності у майбутньому, а в найближчій перспективі – якомога 

більше скоротити її прояви у суспільстві. Попередження злочинів є системою 

дій щодо антисуспільних явищ та їх детермінантів з метою зниження рівня 

злочинності й усунення криміногенних факторів.  

Отже, попередження злочинів розглядається як соціально-правовий 

процес, що обмежує або ліквідує чинники, які детермінують злочинність. 

У найбільш загальному вигляді попередження злочинів забезпечується усією 

сукупністю заходів, що здійснюються державними органами і громадськими 

організаціями, спрямованими на удосконалення суспільних відносин і 

поліпшення життя народу. 

У такому значенні ідея попередження злочинів пронизує всю систему 

кримінально-правових, кримінально-процесуальних і кримінально-виконавчих 

інститутів. Разом з тим практика боротьби зі злочинністю показує, що при 

визначенні поняття “попередження злочинності” потрібно виходити з більш 

широких позицій: економічних, соціально-політичних, моральних, 

психологічних, правових тощо.  

Профілактика у широкому розумінні підпорядкована завданням боротьби 

зі злочинністю як явищем, у вузькому – попередженню конкретних злочинів з 

боку окремих осіб. На індивідуальному рівні профілактика злочинів включає 

також їх відвернення і припинення. Коли попереджувальна діяльність 

виявилась малоефективною, тоді і виникає потреба у відверненні чи припиненні 

злочину. Відвернення застосовується на стадії готування до злочину, а 

припинення – на стадії замаху на злочин. Таким чином, попередження 

(профілактика) і відвернення та припинення злочинів тісно взаємопов’язані. Всі 

вони підпорядковані загальним завданням боротьби зі злочинністю.  

Профілактика злочинів відрізняється від інших видів соціального 

управління своєю цілеспрямованістю на зміцнення безпеки 

правоохоронюваних цінностей – інтересів держави, суспільства, прав і свобод 

громадян – шляхом усунення факторів, які детермінують злочинні дії. Ще одна 

ознака профілактики злочинів полягає у тому, що вона є цілісною системою. Як 

і будь-яка система, вона має інформаційне забезпечення, головним елементом 

якого є правові норми, що регулюють попереджувальну діяльність.  

Отже, під профілактикою (попередженням) злочинів треба розуміти 

особливий вид соціального управління, який покликаний забезпечити безпеку 

правоохоронюваних цінностей і полягає у розробці та здійсненні спеціальних 

заходів щодо виявлення й усунення детермінант злочинності, а також 

справлянні запобіжного впливу на осіб, схильних до протиправної поведінки.  

 

2. Мета та завдання програми. 

Метою даної Програми є забезпечення активної наступальної протидії 

злочинності та досягнення її зниження на основі чітко визначених пріоритетів на 

території Гірської СТГ, об'єднання зусиль органів державної влади, 

правоохоронних і контролюючих органів, громадськості у напрямку 

профілактики та протидії злочинності, корупції, порушенням громадського 

порядку та іншим антисоціальним проявам, які негативно впливають на рівень 



захисту конституційних прав і свобод громадян. 

Програма розроблена з метою зміцнення законності та правопорядку, 

попередження та розкриття злочинів, запобігання та протидії корупції, 

посилення боротьби з пияцтвом та алкоголізмом, наркоманією, захисту 

особистої безпеки та майнових прав громадян та захисту прав дітей.  

Також дана програма спрямована на підвищення ефективності реалізації 

узгоджених заходів правоохоронними органами Бориспільського РУП ГУНП в 

Київській області, органами виконавчої влади Гірської СТГ та місцевого 

самоврядування щодо профілактики правопорушень і боротьби зі злочинністю та 

усунення причин, що зумовили їх вчинення, захист прав і законних інтересів 

жителів Гірської СТГ та Бориспільського району. 

Програма розроблена на основі комплексного підходу до розв’язання 

проблем захисту суспільства, особи, майнових надбань від злочинних посягань та 

правопорушень; враховує необхідність вирішення актуальних завдань 

профілактичної та іншої правоохоронної роботи, а тому визначає досягнення 

специфічних для нашої місцевості і завдань на шляху удосконалення системи 

профілактики правопорушень та боротьби з кримінальними правопорушеннями в 

районі, зміцнення технічної та ресурсної бази цієї роботи.  

Реалізація Програми здійснюється шляхом пріоритетного фінансування 

визначених заходів з державного, районного бюджетів. Це дозволить протягом 1 

року здійснити правоохоронними органами, органами виконавчої влади та 

місцевого самоврядування комплекс узгоджених заходів щодо профілактики 

правопорушень та усунення причин, що зумовили їх вчинення, створити на 

території Гірської СТГ сприятливі умови для діяльності працівників 

Бориспільського РУП ГУНП в Київській області та підвищити їх авторитет серед 

населення.  

Програма розрахована на 1 рік. 

 

Основними завданнями даної програми є: 

Програма є узагальнюючим документом, що визначає поліпшення 

оперативної обстановки, подальше посилення боротьби зі злочинністю, 

підвищення рівня правоохоронної діяльності при взаємодії громадських 

формувань з поліцією та активній підтримці органів місцевого самоврядування, 

відповідно до чинного законодавства шляхом проведення наступних заходів: 

- стабілізація криміногенної ситуації на території Гірської СТГ, створення 

атмосфери суспільної нетерпимості до злочинності; 

- підвищення рівня фахової підготовки посадових і службових осіб, що 

здійснюють заходи з профілактики правопорушень; 

- розроблення нових форм і методів профілактики правопорушень та 

реалізація їх на практиці; 

- посилення контролю за дотриманням законодавства під час провадження 

суб’єктами господарювання господарської діяльності, набуттям та реалізацією 

майнових прав; 

- усунення причин виникнення тіньового сектору економіки та створення 

умов для його ліквідації; 

- удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та 

підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії 

організованій злочинності та корупції; 



- запобігання вчиненню злочинів, пов’язаних з торгівлею людьми, 

встановлення та притягнення до кримінальної відповідальності осіб, причетних 

до їх вчинення; 

- удосконалення роботи із соціальної адаптації осіб, звільнених з місць 

позбавлення волі; 

- забезпечення захисту законних інтересів неповнолітніх, зокрема захисту 

від жорстокого поводження, експлуатації та насильства; 

- здійснення інформаційно-пропагандистських та культурно-виховних 

заходів з профілактики правопорушень; 

- удосконалення інформаційно-аналітичного та матеріально-технічного 

забезпечення профілактичної діяльності; 

- обмеження незаконного обігу зброї, наркотичних засобів, кримінальних 

проявів, пияцтва і алкоголізму та інших супутніх протиправних явищ; 

- недопущення втягнення в злочинну діяльність нових соціальних груп, 

особливо неповнолітніх. 

 

3. Фінансове забезпечення реалізації програми. 

Фінансове забезпечення реалізації заходів, передбачених програмою, 

здійснюється за рахунок коштів бюджету Гірської ОТГ та інших джерел, 

незаборонених чинним законодавством України. 

Виділити для реалізації заходів, визначених Програмою, фінансування в 

сумі: 2022 рік – 400 000 грн. 

 

4. Контроль за виконанням програми. 

Контроль за виконанням даної програми здійснюється ГУНП в Київській області 

та Гірська ОТГ. 

 

 

Секретар ради                                                                  Людмила ШЕРШЕНЬ 

 


